
Voorzitter: Weisglas

Tegenwoordig zijn 143 leden, te weten:

Van Aartsen, Aasted Madsen-van Stiphout, Algra,
Aptroot, Arib, Van As, Atsma, Azough, Van Baalen,
Bakker, Balemans, Van Beek, Blok, Blom, Van Bochove,
Boelhouwer, Van Bommel, Bos, Van den Brink, Buijs,
Bussemaker, Van de Camp, Çörüz, Crone, Van Dam,
Depla, Dezentjé Hamming, Van Dijk, Van Dijken, Dijksma,
Dijsselbloem, Dittrich, Douma, Dubbelboer, Duyvendak,
Eerdmans, Van Egerschot, Eijsink, Eski, Ferrier, Van
Fessem, Fierens, Van Gent, Gerkens, Griffith, Van
Haersma Buma, Halsema, Van der Ham, Hamer,
Haverkamp, Heemskerk, Herben, Hermans, Hessels, Van
Heteren, Van Hijum, Hofstra, Ten Hoopen, Huizinga-
Heringa, Irrgang, Jager, Joldersma, Jonker, Jungbluth,
Kalsbeek, Knops, Koenders, Koopmans, Kortenhorst,
Koşer Kaya, Krähe, Kraneveldt, De Krom, Kruijsen, Van
der Laan, Lambrechts, Lazrak, Leerdam, Lenards, Van
Lith, Marijnissen, Mastwijk, Meijer, Van Miltenburg,
Mosterd, Nawijn, De Nerée tot Babberich, Nijs, Noorman-
den Uyl, Van Oerle-van der Horst, Omtzigt, Oplaat, Örgü,
Ormel, Özütok, De Pater-van der Meer, Rambocus, Roefs,
Rouvoet, Samsom, Van der Sande, Van Schijndel,
Schippers, Schreijer-Pierik, Slob, Smeets, Smilde, Smits,
Snijder-Hazelhoff, Spies, Van der Staaij, Sterk, Straub,
Stuurman, Szabó, Tichelaar, Timmer, Tjon-A-Ten, Varela,
Veenendaal, Van Velzen, Vendrik, Verbeet, Verburg,
Verdaas, Vergeer, Verhagen, Vietsch, Visser, Van der
Vlies, Bibi de Vries, Jan de Vries, Klaas de Vries, Van
Vroonhoven-Kok, Waalkens, Wagner, Weekers, Weisglas,
Wilders, Willemse-van der Ploeg, De Wit en Wolfsen,

en de heer Balkenende, minister-president, minister van
Algemene Zaken, de heer Zalm, vice-minister-president,
minister van Financiën, de heer Pechtold, minister voor
Bestuurlijke Vernieuwing en Koninkrijksrelaties, mevrouw
Verdonk, minister voor Vreemdelingenzaken en Integra-
tie, en mevrouw Van Gennip, staatssecretaris van
Economische Zaken.

©

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Slob, wegens bezigheden elders, de gehele dag;

Jager, wegens bezigheden elders, voor de middag- en
avondvergadering;

Karimi en Van Winsen, wegens verblijf in het buitenland,
ook morgen;

Brinkel, wegens ziekte;

Kant, wegens familieomstandigheden.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is de voortzetting van de behandeling van:
- het wetsvoorstel Regels omtrent instanties die

verantwoordelijk zijn voor handhaving van de
wetgeving inzake consumentenbescherming (Wet
handhaving consumentenbescherming) (30411), en
van:
- de motie-Örgü over leidende principes in de
handhavingspraktijk van de Consumentenautoriteit
(30411, nr. 15);
- de motie-Örgü over bundeling van de voorlichting aan
consumenten door de verschillende departementen
(30411, nr. 16).

(Zie vergadering van 8 juni 2006.)

De algemene beraadslaging wordt heropend.
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De heer Crone (PvdA): Voorzitter. Ik wens u allereerst
veel sterkte op deze lange dag. Het is een vroeg begin,
voor ons allemaal.

De voorzitter: Veel dank!

De heer Crone (PvdA): En dan morgen ook nog!
Ik dank de staatssecretaris voor de toegezonden nota

van wijziging. Ik heb een heropening gevraagd, omdat ik
in het debat in tweede termijn mijn amendement heb
verdedigd en steun kreeg van de CDA-fractie en andere
fracties om middels mijn amendement een extra
bestuursrechtelijke mogelijkheid voor de Consumenten-
autoriteit te introduceren. De Consumentenautoriteit kan
dan niet alleen de privaatrechtelijke kant op en ingewik-
kelde processen gaan voeren, die tijdsvertragend werken.
De Consumentenautoriteit zou dan extra mensen in
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